
SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00 Atelje Jagić Ana Atelje Jagić Ana Pustolovina slikanja performans
Za Anu slikanje je pustolovina i za ovu manifestaciju slikat će sliku upravo pod 
nazivom "Pustolovina". Nastalo djelo izložit će se u prostoru Odjela za mlade.

8:00 Škola u Preku i Kukljici OŠ „Valentin Klarin“ Preko Kovčeg riječi
čitanje književnih tekstova

radionica

Nakon interpretativnog čitanja odabrane slikovnice "Suli u avanturi: putovanje" 
Maje Šimleše i razgovora o odslušanome slijedi radionica izrade pjesama o 

putovanju s pomoću riječi iz slikovnice koje učenici odabiru iz kovčega riječi.
Sudjeluju: učenici 1. – 4. razreda područnog odjela Kukljica te učenici 4. razreda 

matične škole u Preku.

8:45 OŠ Galovac OŠ Galovac Pustolovine jednog pegule
čitanje književnih tekstova

izložba
radionica

U knjizi "Pegula" Niveske Juraga Kovačev kronološki se prate zgode i avanture 
smiješnog dječaka Tonija, koji često za sebe govori da je pegula jer se za njega samo  

lijepe nevolje. Čitajući knjigu, saznat ćemo više o dogodovštinama našega malog 
junaka, njegovim dobrim namjerama koje često završe loše i junačkim djelima koja 

ispadnu potpuni fijasko. Nakon pročitane knjige ilustrirat će se najsmješnije 
pustolovine našeg pegule. Svi radovi izložit će se pano.
Sudjeluju: učenici 2. a razreda, učiteljica, knjižničarka.

10:00 Na plaži Uskok OŠ Voštarnica Morska pustolovina
čitanje književnih tekstova

radionica

Učenicima će se na otvorenome, na plaži Uskok, pročitati "Morska pustolovina" 
Sanje Lovrenčić. Nakon čitanja slijede interpretativni razgovor, potraga za blagom, 

slaganje slagalica (morske životinje) te radionica izrade morskih životinja od 
plastelina.

Sudjeluju: učenici odgojno-obrazovne skupine (10 – 11 godine), edukacijska 
rehabilitatorica Stela Dominis, knjižničarka Danijela Petani.

10:00 Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Pss… Pričaonica čitanje književnih tekstova
Čitanje slikovnice na zadanu temu.
Sudjeluju: polaznici DV-a Ražanac.

10:00 Gradska knjižnica Zadar - MMD Gimnazija Jurja Barakovića Lutkarska predstava
radionica
predstava

Predstavu  će izvoditi učenici Gimnazije Jurja Barakovića, pod vodstvom profesorice 
Franke Dvorski

Sudjeluju: učenici 1. razreda OŠ Šime Budinića, s učiteljicom Anom Modrić

10:30
Dom za starije i nemoćne osobe – 

Sfinga
Dom za starije i nemoćne osobe – Sfinga Naše životne pustolovine radionica

Nakon redovitog čitanja djelatnika Gradske knjižnice Zadar, Dajana Sakić s grupom 
korisnika razgovarat će o njihovim životnim pustolovinama.

Sudjeluju: korisnici Doma, socijalna radnica Dajana Sakić.

18:00 Multimedijalna dvorana Gradska knjižnica Benkovac
Predstavljanje romana "Idilica iz 

dolinica" autora Mirka Šunića 
predstavljanje knjige

Predstavljanje romana "Idila iz dolinica" autora Mirka Šunića iz Rodiljica.
Sudjeluju: Mirko Šunić, autor i Mile Marić, ravnatelj.
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18:00
Gradska knjižnica Zadar – Odjel za 

mlade
Kazališna udruga ''Igrajmo se'' Zadar Ulomak iz predstave "Upitnik" predstava

Predstava "Upitnik" (autorica Matija Šango Šimurina) premijerno je izvedena 
20. 12. 2024. godine u HNK-u ZADAR, a ovim ulomkom predstavit će se na Festivalu 
hrvatske kulture CRO.IN u Pragu 2025., od 21. 3. do 23. 3., zajedno s još 350 grupa i 

deset tisuća sudionika.
Dirljiva je to priča koja otvara važna pitanja o svakodnevnim predrasudama, 

razumijevanju i povezanosti među ljudima, a sve je to začinjeno humorističnim 
scenama tako poznatim i tipičnim za autoricu. Ova scena primjer je upravo takve 
dramske situacije. Različiti karakteri likova prikazuju različita viđenja iste životne 
situacije i potiču na razmišljanje napominjući da se stvari ne događaju drugima, 
mogu se dogoditi i nama. Mlade su glumice i same sudjelovale u stvaralačkom 

procesu u cilju poticanja autorskog rada i samostalnog stvaralaštva.
Nije riječ o fizičkoj pustolovini, ali svakako jest o emotivnoj, koju prolazi svaki 

roditelj prateći svoje dijete na putu odrastanja i prvih ljubavi.
Trajanje: 12 minuta

Glumci: srednjoškolska grupa
Ciljana skupina: završni razredi osnovne škole, srednjoškolci i odrasli

Sudjeluju: polaznici programa / mladi glumci: Dora Šimurina, Luce Slišković, Dora 
Vrkić, Antonija Mašina, Areta Nižić, Ivan Pavao Čulina.

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00
Učionica 2. c razreda u Klasičnoj 

gimnaziji Ivana Pavla II.
Klasična gimnazija Ivana Pavla II.

Pustolovina s Pinocchiom – 
L'avventura con Pinocchio

radionica

Na satovima talijanskog jezika učenici će čitati, prevoditi i razgovarati o 
pustolovinama i poruci poznatoga književnog  djela "Pinocchio" Carla Collodija. 
Učenići će se moći izraziti na mnogo različitih načina: izraditi strip ili slikopriču, 

napisati svoje mišljenje o djelu i poruci. U suradnji s profesoricom Bajlo postavit će 
izložbu radova na oglasnoj ploči u svojoj učionici.

Sudjeluju: učenici 2. c razreda.

8:00 Škola u Preku, Poljani i Sutomišćici OŠ „Valentin Klarin“ Preko Otok nije ako blago ne krije
čitanje književnih tekstova

radionica

Nakon interpretativnog čitanja odabranih ulomaka romana "Otok s blagom" R. L. 
Stevensona i razgovora o odslušanome slijedi radionica crtanja gusara iz priče i 

osmišljavanja najtajanstvenijeg mjesta za skrivanje blaga.
Sudjeluju: učenici 1. – 4. razreda područnih odjela Poljana i Sutomišćica te učenici 2. 

i 3. razreda matične škole u Preku.

UTORAK, 25. ožujka



8:00 OŠ "Zadarski otoci" OŠ "Zadarski otoci"
Abenteuer mit Winnetou/ 
Pustolovine u romanima o 

Winnetouu: Kreativnost i istraživanje

čitanje književnih tekstova
izložba
posjet

radionica

Karl May njemački je pisac koji je stvarao romane u vremenu kada su mnoge stvari o 
Sjevernoj Americi bile nepoznate europskim čitateljima. Njegove priče, iako 

inspirirane stvarnim događajima, često su bile idealizirane. Pustolovine Winnetoua i 
Old Shatterhanda učenicima će se približiti čitanjem isječaka iz romana, čime će 

pokušati vizualizirati krajolike opisane u knjigama. Nakon čitanja učenici će  pokušati 
naslikati te krajolike, a zatim će pogledati isječke iz filma i usporediti svoje slike s 

prikazanim krajolicima.
Većina filmova o Winnetouu snimana je u Hrvatskoj, što je pomoglo u promociji 

prirodnih ljepota zemlje. Učenici će na jednodnevnom izletu u NP "Paklenica" 
posjetiti mjesta snimanja, vidjeti rekvizite rabljene u filmu u muzeju Winnetou u 
Starigradu te na kraju obići Buffalo City u Vrsima, odjeveni u kostime kauboja i 
Indijanaca. Na kraju će biti potaknuti na čitanje romana o Winnetouu, čime će 

dodatno proširiti svoje znanje o pustolovinama i povijesti tih likova.
Sudjeluju: učenici 5. razreda koji pohađaju nastavu njemačkog jezika.

9:20 Pored mora, na ražanačkoj rivi OŠ Jurja Barakovića Ražanac Morske lirske pustolovine čitanje književnih tekstova

Učenici će čitati pjesme iz putopisnog spjeva za djecu „Tri morske pustolovine“ 
Vesne Parun. Čitanje će se održati na otvorenome, pored mora, na ražanačkoj rivi.

Sudjeluju: učenici 5. razreda, učiteljica hrvatskog jezika Lidija Rudić, knjižničarka 
Danijela Petani.

9:30
Prostorije DV-a "Sunce" Zadar (PO 

Smiljevac)
DV "Sunce", PO Smiljevac ZADAR Pustolovine kroz Indiju radionica

U odgojno-obrazovnoj skupini započeli smo s projektom „Pustolovina: Indija“ s 
obzirom na to da našu skupinu pohađa dijete iz Indije. Projekt je izazvao veliki 

interes kod djece te u vrtiću svakodnevno provodimo aktivnosti kojima bogatimo 
spoznaje o Indiji. U projekt se uključuje i obitelj djeteta (majka je izradila PPT 

prezentaciju i predstavila je djeci, majka i sestra jedan dan dolaze u vrtić u 
tradicionalnoj indijskog odjeći sariju), imali smo priliku degustirati kokosovu vodu, 

svakodnevno razgovaramo o tradiciji i običajima Indije. U sklopu manifestacije 
"Zadar čita" planiramo nizom aktivnosti raspoređenima u sobi dnevnog boravka 

prikazati pustolovine kroz Indiju  (izrada nakita, izrada posuda za vodu, izrada kuće 
Tarabije, čitanje i listanje razne literature, slikovnica i enciklopedija, učenje i 

prevođenje indijskih riječi...).
Sudjeluju: djeca iz jedne vrtićke mješovite odgojno-obrazovne skupine DV-a "Sunce" 

Zadar, PO-a Smiljevac, i odgojiteljice Ivana Šimunić, Ana Vigan.

10:00
Knjižnica na Novom kampusu i učionica 

125
Sveučilište u Zadru, Odjel za 

informacijske znanosti

Pustolovina u svijetu bajki – 
kreativna radionica za djecu iz 

Dječjeg vrtića "Sunce"

čitanje književnih tekstova
radionica

Studenti Odjela za informacijske znanosti pročitat će slikovnicu Tove Jansson 
"Opasno putovanje" djeci iz Dječjeg vrtića „Ciciban“ te im prirediti kreativnu 

radionicu o pustolovinama i putovanju kroz maštu. 
Sudjeluju: djeca i odgojiteljice DV-a “Sunce”, PO-a “Ciciban” (skupina Zvjezdice), 

studenti i nastavnici Odjela za informacijske znanosti na kolegiju Uvod u sociologiju 
knjige i čitanja.



10:00 Knjižnica i čitaonica Novigrad Knjižnica i čitaonica Novigrad Novigrad čita

čitanje književnih tekstova
predavanje

posjet
radionica

 Profesorica povijesti i knjižničarka Sandra Matulić održat će nižim razredima OŠ-a 
Novigrad i PŠ-a Paljuv kratku prezentaciju o pustolovinama kroz vrijeme. Učenici će 
zatim čitati odabrane pjesme i zagonetke o pustolovinama u prirodi („Veseli život u 
medinoj šumi“ autorica Rachel Piercey i Freye Hartas). Knjižničarka Ana Vlatković 

potom će učenicima pročitati priču iz knjige "Prijatelji zauvijek" (Helme Heine), koja 
govori o prijateljstvu triju zaigranih likova i njihovim pustolovinama, nakon čega će 
se održati kratka pričaonica. Učenici će se potom i sami upustiti u pustolovinu kroz 

igru Escape room  u učionici. 
Sudjeluju: Knjižnica i čitaonica Novigrad, Osnovna škola Novigrad, Područna škola 

Paljuv.

10:30 Gradska knjižnica Pag Gradska knjižnica Pag Davidove pustolovine posjet

Slikovnice „David i usisivač Šaša”, „David i seka Vita“, „David otkriva legendu o 
Caskoj“ uče mališane lijepom ponašanju i važnim vrijednostima kako bi oni kad 

odrastu, bili pravi prijatelji jedni drugima. Namijenjene su djeci od 1. do 6. godine.
Autorica slikovnica Maja Cimbal živi i radi u susjednom gradu Novalji i slikovnice su 

dio naše bogate zavičajne zbirke.
 

Nakon promocije slikovnica održat će se likovna radionica u ritmu pjesama o 
Davidovim pustolovinama.

Sudjeluju: autorica slikovnica Maja Cimbal, ravnateljica knjižnice Ljiljana Festini, 
knjižničarska tehničarka Teuta Lučić, skupini Tići  DV-a "Paški mališani".

11:00
Učionica 1. razreda, OŠ „Ivan Goran 

Kovačić“ Lišane Ostrovičke
OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Lišane 

Ostrovičke
Amarenina zadarska pustolovina čitanje književnih tekstova

Učenici 1. i 2. razreda OŠ-a „Ivan Goran Kovačić“ Lišane Ostrovičke upoznat će se s 
Amarenom i s njom proputovati kroz Zadar i razne pustolovine. Radionica je 

temeljena na slikovnici „Amarenina zadarska pustolovina“, koju su napravili učenici 
Gimnazije Vladimira Nazora Zadar. Nakon čitanja slikovnice učenici će sudjelovati u 

interaktivnoj igri, u kojoj će posjetiti mnoge zadarske znamenitosti. 
Sudjeluju: učenici 1. i 2. razreda OŠ-a „Ivan Goran Kovačić“, školski knjižničari.



12:00 Arheološki muzej Zadar
Arheološki muzej Zadar 

Klasična gimnazija Ivana Pavla II. Zadar
Pod šifrom radionica

MENTORI: 
Marina Maruna, knjižničarska savjetnica (Arheološki muzej Zadar)

Jelena Vekić Bašić, viša kustosica (Arheološki muzej Zadar)
Jelena Katić, stručna suradnica knjižničarka (Klasična gimnazija Ivana Pavla II. Zadar)

Tina Topić, univ. mag. inf., pripravnica (Arheološki muzej Zadar)

Kriptografija je znanstvena disciplina koja se bavi različitim metodama šifriranja 
poruka. Njezina uporaba poznata je još i u starom vijeku, o čemu svjedoče djela 
Herodota, Gaja Julija Cezara i drugih. Šifrirana poruka omogućavala je sigurnu 

komunikaciju, tj. slanje poruke koju će primatelj razumjeti, a istovremeno će njezin 
sadržaj  biti zaštićen od treće osobe. 

Nakon pronalaska šifrirane poruke u prostoru škole, učenici Klasične gimnazije Ivana 
Pavla II. u Zadru kreću u pustolovinu kojoj je cilj dešifrirati poruku i saznati njezino 

značenje.
U traganju za rješenjem proučit će povijest kriptografije te razotkriti što se krije pod 
šifrom, na koji se period ona odnosi, na kojim ju je mjestima i predmetima moguće 

naći. U istraživačkom radu upotrebljavat će literaturu iz fondova knjižnica 
Arheološkog muzeja Zadar i Klasične gimnazije, a potraga ih možda odvede i u 

muzej. Tko zna?
Cjelokupan istraživački rad bit će dokumentiran fotografijama i videosnimkama koje 
će biti predstavljene široj javnosti u tjednu obilježavanja manifestacije "Zadar čita". 

Realizacija projekta doprinosi promociji knjige i čitanja.  
Sudjeluju: učenici Klasične gimnazije Ivana Pavla II. Zadar.

12:00 Školska knjižnica Osnovna škola Zemunik Mali pustolovi
čitanje književnih tekstova

radionica

Tijekom tjedna čitat će se "Atlas pustolovina – sva čuda svijeta" te istražiti 
zadivljujuće građevine i čuda prirode na svim kontinentima. Na radionici će se 
izraditi karta svijeta na kojoj će se naći neke od najčudesnijih mjesta na našem 
planetu o kojima će se čitati. S učenicima će se razgovarati o njihovim vlastitim 

pustolovinama. Neka pustolovine počnu...
Sudjeluju: učenici 4. razreda s učiteljicama i knjižničarkom.

12:30 Knjižnica OŠ-a Bartula Kašića OŠ Bartula Kašića Zadar

Razgovor o knjizi "Demon školske 
knjižnice" Moree Baničević – 

čitateljski klub OŠ-a Bartula Kašića – 
ČiTko u suradnji s Centrom za 

uočavanje i rad s darovitima Zadar 
(DaR)

predstavljanje knjige

Učenici će razgovarati o romanu "Demon školske knjižnice" i iznijeti svoje kritičko 
mišljenje. Sudjelovat će članovi čitateljskog kluba škole ČiTko, a pridružit će im se 
zainteresirani učenici Centra za uočavanje i rad s darovitima (Centar DaR Zadar). 

Susret će voditi voditeljica ČiTka, profesorica Ana Lisica, a prisustvovat će i Iva 
Slačanac, mag. psych., suradnica Centra. 

Sudjeluju: članovi čitateljskog kluba ČiTko i članovi Centra DaR Zadar.



14:00 OŠ "Zadarski otoci" OŠ "Zadarski otoci" La leggenda di Alessandro Cagliostro
čitanje književnih tekstova

izložba
radionica

Učenici čitaju legendu o Alessandru Cagliostru, talijanskom pustolovu, alkemičaru i 
magu iz 18. stoljeća, te obrađuju priču različitim aktivnostima: 

– na karti Europe prate njegov životni put i povezuju gradove s njegovim 
pustolovinama služeći se ponuđenim rečenicama na talijanskom jeziku

– smišljaju magični napitak koristeći se talijanskim vokabularom
– rješavaju zagonetke i šifrirane poruke kako bi pronašli Cagliostrovu „tajnu 

formulu“
– u grupama pišu kratke tajne poruke na talijanskom jeziku te ih pokušavaju 

pročitati. 
Sudjeluju: učenici 8. razreda OŠ-a "Zadarski otoci" koji pohađaju izbornu nastavu 

talijanskoga jezika.

15:30 učionica OŠ Bartula Kašića
Izradi straničnik na temu pustolovine,  

strip-junaci
radionica

Izrađivanje straničnika na zadanu temu.
Sudjeluju: učenici 6. razreda OŠ-a Bartula Kašića

15:40 Školska knjižnica i učionice škole Medicinska škola Ante Kuzmanića O pustolovini da ti pojem čitanje književnih tekstova

Učenici 1. i 2. razreda čitat će svoje tekstove o pustolovinama dok će učenica 
Leonarda Rukavina čitati vlastite pjesme "Putnik bez kraja" i "Bez krajnosti, bez 

straha".
Sudjeluju: učenici 1. i 2. razreda, učenica 3. razreda Leonarda Rukavina, njihove 

mentorice, profesorice Josipa Bačić i Anja Gligora, te knjižničarka Tanja Serdarević.

17:00 Knjižnica
Općinska knjižnica Općine Kolan "Šime 

Šugar Ivanov"
Čitkove pustolovine radionica

Na likovno-književnoj radionici zajedničkim snagama pokušat će se napraviti vlastita 
slikovnica. Na listovima papira koji će putovati od jednog djeteta do drugog svatko 

će doprinijeti svojom maštom i idejama te će se napisati pustolovina o malom kukcu 
Čitku koji živi na policama knjižnice među knjigama i svaki dan promatra djecu te se 

želi družiti s njima, ali ne zna kako im prići.
Sudjeluju: učenici nižih razreda osnovne škole.

17:00 Austrijska knjižnica "Dr. Alois Mock" Austrijska knjižnica "Dr. Alois Mock" Escape room čitanje književnih tekstova

Escape room  pod nazivom „Zadar liest… und du entdeckst das Geheimnis. Wer liest, 
der siegt!“. Ovaj izazov namijenjen je studentima germanistike koji će u nizu 

zagonetki, skrivenih tragova i testova istraživati knjižnicu i rješavati zadatke kako bi 
otkrili konačnu nagradu. Cilj je igre spojiti timski rad, logičko razmišljanje te 

poznavanje njemačkog jezika u jedinstvenom okruženju koje potiče suradnju i 
kreativnost među sudionicima. U različitim zadatcima sudionici će morati 

upotrebljavati svoje vještine čitanja i razumijevanja njemačkog jezika, kao i 
primijeniti svoje jezično znanje u stvaranju veza između tragova i rješenja.

Sudjeluju: studenti Odjela za germanistiku Sveučilišta u Zadru.

18:00 Gradska knjižnica Biograd na Moru Gradska knjižnica Biograd na Moru Putešestvije po Turkestanu
predavanje

predstavljanje knjige

Putopisno predavanje Hrvoja Rupčića: Motoristička avantura s Puta svile i 
predstavljanje nove knjige "Putešestvije po Turkestanu".

Zanos nepreglednih stepa, sloboda Kirgistana, surova priroda Tadžikistana, vrhovi 
perzijskog krova svijeta, Pamira, uzbekistanska drevna naselja, čvorišta i gradovi 

Puta svile, prelazak pustinje prema Kaspijskom moru, turbulentni Kavkaz, 
omamljujuća Turska samo su neke od tema koje će Hrvoje Rupčić predstaviti publici. 
Obišavši dvanaest država, 15 000 kilometara u 38 dana, Hrvoje zna kako se otvoriti i 

zbližiti s drugima, kako u sve tamnijoj slici svijeta putovati i vratiti se s osmijehom 
čiste sreće. 

Sudjeluju: gost predavač Hrvoje Rupčić, ravnateljica Knjižnice i publika.



18:00 Gradska knjižnica Zadar ZaPis Kroz prašumu života književni susret

Članovi udruge ZaPis pročitat će priče na temu pustolovina. Svaki pisac zadržava 
pravo da na svoj način protumači – što je to pustolovina. 

Sudjeluju: članovi knjievne udruge ZaPis i njihovi gosti: Iva Pejković, Frane Herenda, 
Mirjana Mrkela, Rafaela Božić, Danijela Berišić Antić, Andreja Vukadin, Boris Bulić i 

ostali.

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00 Učionica OŠ Smiljevac Što je to pustolovina? radionica
Pustolovnim tekstom uvest će se djecu u zadanu temu te slijedi kreativni rad.

Sudjeluju: učenici 1. razreda, učiteljica Nina Bencun Kalac.

8:00 Učionica
Škola primijenjene umjetnosti i dizajna 

Zadar
U potrazi za Staklenim Gradom – 

Željko Malnar, zaboravljeni pustolov
radionica

Radionica ilustracije (kombinirana tehnika).
Sudjeluju: učenici slikarskog odjela 3. a razreda.

8:00 Dječji odjel Knjižnica i čitaonica Obrovac Obrovac čita čitanje književnih tekstova
Predškolska skupina DV-a Obrovac nakon čitanja priče „ Putovanje mačka Nera“ 

Vjekoslava Voje Radoičića sama će izraditi svoju slikopriču po uzoru na slikovnicu.
Sudjeluju: polaznici DV-a Obrovac.

8:00 Škola u Preku, Poljani i Sutomišćici OŠ „Valentin Klarin“ Preko Otok nije ako blago ne krije
čitanje književnih tekstova

radionica

Nakon interpretativnog čitanja odabranih ulomaka romana "Otok s blagom" R. L. 
Stevensona i razgovora o odslušanome slijedi radionica crtanja gusara iz priče i 

osmišljavanja najtajanstvenijeg mjesta za skrivanje blaga.
Sudjeluju: učenici 1. – 4. razreda područnih odjela Poljana i Sutomišćica te učenici 2. 

i 3. razreda matične škole u Preku.

8:00 OŠ Šimuna Kožičića Benje OŠ Šimuna Kožičića Benje Zadar čita
Učenici na njemačkom jeziku čitaju i razgovaraju o pustolovinama. 

Sudjeluju: učenici 6. e razreda.

8:00
Školska knjižnica Gimnazije Franje 

Petrića Zadar 
Gimnazija Franje Petrića Zadar

Pustolovina među koricama: 
svevremenske avanture slavnog 
viteza Don Quijotea od Manche

radionica

Radionica će započeti kvizom asocijacija vezanih uz likove Don Quijotea i Sancha 
Panze, kao i čitanjem kratkog ulomka iz romana "Bistri vitez Don Quijote od 

Manche". Podijeljeni u grupe, učenici će, služeći se predloženim primjerima, dobiti 
zadatak osmisliti pustolovinu u koju bi se u današnje vrijeme upustio hrabri Don 

Quijote, vitez koji je naumio u svijetu tegobe uklanjati, krivice ispravljati, nepravde 
zatirati, neredu doskakivati i zla djela osvećivati. Suvremeni će se Don Quijote, 

primjerice, upustiti u borbu s ''digitalnim vjetrenjačama'' na društvenim mrežama, 
pokušat će obraniti grad od ''zmajeva'' u obliku lažnih vijesti i dezinformacija ili će 

krenuti u pustolovinu spašavanja ''zaboravljenih'' knjiga u školskoj knjižnici.
Ciljevi su radionice učenje prepoznavanja aktualnih društvenih izazova u kontekstu 

čitateljske avanture, promišljanje o dvostrukoj optici kojom promatramo svijet 
(razum – mašta), poticanje čitanja, radoznalosti i kreativnosti te druženje i zabava.

Sudjeluju: grupa učenika 2. – 4. razreda i školska knjižničarka, nastavnici hrvatskoga 
jezika i ostali zainteresirani nastavnici.

SRIJEDA, 26. ožujka



8:00 Stara jezgra grada Zadra Dom za odrasle osobe "Sv. Frane" Zadar
čitanje književnih tekstova

natjecanje

Program je osmišljen kao zajednička pustolovina korisnika i zaposlenika Doma, čiji je 
cilj upoznavanje s bogatom poviješću i kulturom našega grada. Sudionici će biti 

podijeljeni u timove i obilazit će ključne znamenitosti na Poluotoku, na kojima će ih 
čekati zagonetke vezane uz povijesne i kulturne znamenitosti. Prije toga će se 

održati radionica na kojoj će se čitati ulomci iz knjige "Otok s blagom" ili neke druge 
pustolovne knjige. 

Sudjeluju: korisnici i zaposlenici Doma za odrasle osobe "Sv. Frane" Zadar.

8:00 Učionica OŠ  Benkovac, PŠ Smilčić Razgovor o pustolovinama radionica
Razgovor o pustolovinama u dječjoj književnosti na osnovu pročitanih lektirnih 
naslova koji imaju elemente pustolovine, bilo pripovijedaka ili dječjih romana.

Sudjeluju: učenici 3. razreda PŠ-a Smilčić-

8:50 Učionica OŠ Jurja Barakovića Ražanac Zadar čita
čitanje književnih tekstova

natjecanje
radionica

Učenici će poslušati ulomak iz romana  „Gulliverova putovanja” Jonathana Swifta. 
Nakon toga stvaralački će prepričati što se dalje dogodilo s likovima i izraditi strip. 

Na kraju radionice učenici će birati najbolji uradak.
Sudjeluju: učiteljica hrvatskog jezika Gita Negro i učenici 6. razreda PŠ-a Radovin.

9:00
Stalni postav Pomorske zbirke i  prostor 

Zavoda za povijesne znanosti HAZU u 
Zadru

Pomorska zbirka, Zavod za povijesne 
znanosti HAZU u Zadru

Morske pustolovine u Pomorskoj 
zbirci

čitanje književnih tekstova
posjet

radionica

Čitanjem dijelova putopisnog spjeva za djecu "Tri morske pustolovke" Vesne Parun 
učenici će istražiti stalni postav Pomorske zbirke, u kojem će pronaći modele 

brodova, brodsku opremu i druge predmete vezane uz pomorstvo koji se spominju 
u priči. U putovanju po stalnom postavu djeci će pomoći karta na kojoj je iscrtana 

ruta kojom su se kretale morske pustolovke i koja sadrži tragove za pronalazak 
predmeta u zbirci.

Na kraju će nacrtati odabrani predmet iz zbirke, na temelju kojeg će ispričati vlastitu 
stvarnu ili zamišljenu pustolovinu.

Sudjeluju: učenici 4. razreda OŠ-a Bartula Kašića, PŠ-a Bokanjac, i učiteljica Mejra 
Uglešić.

9:00
Prostorije DV-a „Sunce“ Zadar, PO-a 

"Iskra"
DV „Sunce“ Zadar Pustolovina u svijet dinosaura izložba

Putem edukativnih i zabavnih aktivnosti o dinosaurima djeca su tijekom pedagoške 
godine imala priliku zaroniti u istraživačku pustolovinu o različitim vrstama dinosura, 

njihovim staništima, prehrani i ponašanju te razvijati svoje kreativne i istraživačke 
vještine. U prostorijama DV-a „Sunce“ Zadar, u PO-u "Iskra" izložit će se fotografije i 

PPT prezentacija provedenih aktivnosti u sklopu projekta „Pustolovina u svijet 
dinosaura“.

Sudjeluju: polaznici DV-a "Sunce" Zadar, PO-a "Iskra" i odgojiteljice Nevija Kožul-
Peričić, Elena Kurta,  Andrea Jelenković, Nella Duka, Ivana Marušić, Lucija Stipčević.

10:00 Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Pss… Pričaonica čitanje književnih tekstova
Čitanje slikovnice na zadanu temu.
Sudjeluju: polaznici DV-a Ražanac.

10:00 Knjižnica i čitaonica Gračac Knjižnica i čitaonica Gračac Zadar čita 
čitanje knjiženvnih tekstova

posjet

Djeca predškolske dobi u pratnji odgojiteljica dolaze u posjet Knjižnici. Nakon 
upoznavanja s knjižničnim fondom na Dječjem odjelu knjižničarski tehničar čita 

slikovnicu
„Pustolovine bundevice Šarenkice“. Nakon toga slijedi razgovor o pročitanom 

tekstu.
Sudjeluju: polaznici DV-a "Baltazar", predškolski uzrast, u pratnji odgojiteljica 

Martine Perišić i Ivane Knežević, knjižnično osoblje Knjižnice i čitaonice Gračac.



10:30 Gradska knjižnica Pag Gradska knjižnica Pag
Pustolovina Jana i nigdjezemskih 

gusara – Dan za skakanje
posjet

"Jan i nigdjezemski gusari" popularni je serijal za djecu mlađe školske dobi, koji već 
ima svoju animiranu verziju. Jan i njegova družina, koju čine tri mlada gusara i 

papiga Scully, uvijek su u nekoj uzbudljivoj avanturi. U ovom naslovu valovi izbace 
na obalu štap za skakanje i skakutava pustolovina počinje.

Nakon čitanja slikovnice, koja je popraćena vizualom putem prezentacije, održat će 
se radionica.

Sudjeluju: ravnateljica knjižnice Ljiljana Festini, knjižničarska tehničarka Teuta Lučić, 
skupina Žabice DV-a "Paški mališani".

10:30 Gradska knjižnica Zadar DV „Radost“, PO „Vruljica“ Najribastija riba
izložba

predstavljanje stripa i slikovnice

Skupina Zmajići iz PO-a „Vruljica“ odlučila je predstaviti aktivnosti koje su aktualne u 
skupini. Izložit će se plakati te predstaviti strip i slikovnica koju su djeca napravila –  
strip pod nazivom „Najribastija riba“ i slikovnica „Ribolovne pustolovine Zmajića“.

Sudjeluju: polaznici skupine Zmajići iz DV-a „Radost“, PO-a „Vruljica“. 

10:45 Školska knjižnica i učionice škole Medicinska škola Ante Kuzmanića O pustolovini da ti pojem čitanje književnih tekstova

Učenici 1. i 2. razreda čitat će svoje tekstove o pustolovinama dok će učenica 
Leonarda Rukavina čitati vlastite pjesme "Putnik bez kraja" i "Bez krajnosti, bez 

straha".
Sudjeluju: učenici 1. i 2. razreda, učenica 3. razreda Leonarda Rukavina, njihove 

mentorice, profesorice Josipa Bačić i Anja Gligora, te knjižničarka Tanja Serdarević.

11:00 OŠ Pakoštane – Područna škola Vrana OŠ Pakoštane – Područna škola Vrana Pinocchio 
čitanje književnih tekstova

izložba
radionica

Učenici čitaju skraćenu verziju "Pinocchija", prilagođenu uzrastu i razini znanja 
talijanskoga jezika. Nakon čitanja slijedi:

 – crtanje mape s mjesƟma Pinocchijevih avantura koju predstavljaju razredu 
koristeći se jednostavnim, ponuđenim vokabularom

 – igra pantomime prema upuƟ koju dobiju na karƟci na talijanskom jeziku, a odnosi 
se na neku od spomenutih scena iz priče

 – točno/netočno – odgovaranje pokretom na vrlo kratka i vrlo jednostavna pitanja iz 
priče.

Sudjeluju: učenici 4. razreda PŠ-a Vrana koji pohađaju izbornu nastavu talijanskoga 
jezika.

12:20 Školska knjižnica Knjižnica Obrtničke škole Gojka Matuline Avanture u knjigama čitanje književnih tekstova

Kao uvod u sat učenici će dobiti zadatak istražiti i zapisati informacije o pustolovnim 
romanima. Među ponuđenim naslovima ("Don Quijote", Miguel de Cervantes; 
"Odiseja", Homer; "Kratki izlet", A. Šoljan), koji su i dio srednjoškolske lektire, 

odabrat će jedan čiji će se ulomci čitati na satu. Na temelju prikupljenih informacija i 
pročitanoga izradit će se plakat.

Sudjeluju: učenici 2. a razreda (smjer kozmetičari), Martina Drobnak, prof. hrvatskog 
jezika, Ivana Orešković Bugarija, školska knjižničarka.

12:30 OŠ Petra Preradovića  OŠ Petra Preradovića Poetske pustolovine
čitanje književnih tekstova

radionica

Književnom druženju prethodi odlazak učenika u pustolovinu pronalaska najljepše 
pjesme. Potragu mogu započeti u knjižnici ili virtualnim putem. Nakon pronalaska 

dragocjene pjesme učenici sudjeluju u čitanju odabranih stihova, a takvo okupljanje 
postaje pravi književni susret tijekom kojega se otvara rasprava o pročitanim 

tekstovima. U nastavku programa učenici na radionici pišu vlastiti literarni ostvaraj. 
Radovi mladih pjesnika bit će objavljeni na mrežnoj stranici Škole i razrednim 

panoima.
Sudjeluju: učenici 5. a, 5. c, 6. a i 6. b razreda i učiteljice hrvatskoga jezika Paula 

Grabovac i Vera Rakvin.



14:00 Učionica OŠ Šimuna Kožičića Benje
Izradi straničnik na temu pustolovine,  

strip-junaci
radionica

Izrađivanje straničnika na zadanu temu.
Sudjeluju: učenici 7. razreda OŠ-a Šimuna Kožičića Benje.

16:00
PŠ „Dr. Blaž Jurišić“, Vrgada i otok 

Vrgada
PŠ „Dr. Blaž Jurišić“, Vrgada i otok 

Vrgada
Cola Pesce – narodna sicilijanska 

bajka
čitanje književnih tekstova

radionica

Učenici čitaju "Cola Pesce", narodnu sicilijansku legendu o dječaku koji čuva Siciliju, 
više je volio more nego kopno i bio je odličan plivač. Nakon čitanja slijedi:

– rekonstruiranje priče tražeći dijelove priče, na talijanskom jeziku, skrivene po plaži 
i upoznavanje talijanskog vokabulara vezanog uz more i podmorje 

– pronalaženje zadanih pojmova u određenom vremenu (natjecanje)
– dinamična, natjecateljska igra kojom se uvježbavaju i ponavljaju glagoli vezane uz 

more i podmorje, ali i kretnje općenito
– grupno opisivanje na karti podmorja gdje se nalazi Niccolò Pesce, uvježbavajući 

leksik te upotrebu priložnih oznaka mjesta na talijanskome jeziku.
Sudjeluju: učenici kombiniranoga razrednog odjeljenja (5. i 7. razred) OŠ-a 
Pakoštane, PŠ-a „Dr. Blaž Jurišić“, Vrgada, koji pohađaju izbornu nastavu 

talijanskoga jezika.

17:00 Knjižnica
Općinska knjižnica Općine Kolan "Šime 

Šugar Ivanov"
Sastanak kluba čitatelja za odrasle Ča 

se čita?
sastanak kluba čitatelja                                                

Sastanak kluba čitatelja, na kojem će članovi jedni drugima preporučiti koji naslov 
pročitati, a da je to ujedno bila odlično opisana pustolovina.

Sudjeluju: članovi kluba čitatelja Ča se čita?.

18:00 Gradska knjižnica Biograd na Moru Gradska knjižnica Biograd na Moru Pustolovina dana
čitanje književnih tekstova

izložba
radionica

Nakon čitanja prigodne slikovnice "Deva koja se stalno durila" (Rachel Bright; Jim 
Field) djeca će imati priliku pričati o tome što je za njih pustolovina. U praktičnom 

dijelu radionice djeca će osmišljavati strip pod nazivom "Pustolovina dana" uz 
naputke knjižničara te će se na kraju radovima ukrasiti predviđeni dio Dječjeg 

odjela.
Sudjeluju: korisnici Gradske knjižnice Biograd na Moru.

18:30 učionica Prirodoslovna-grafička škola Zadar Žene koje su mijenjale povijest radionica
Gertruda Bell, Amelia Earhart i Valentina Tereškova, pustolovke koje su promijenile 

tijek povijesti.
Sudjeluju: učenici 2. b razreda Prirodoslovno-grafičke škole Zadar.

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

8:00 Učionica OŠ Smiljevac Likovna pustolovina radionica
Nakon čitanja pustolovnog teksta učenici će se likovno izraziti, nacrtati što je za njih 

pustolovina, možda neki animirani pustolovni lik, njihova avantura i sl.
Sudjeluju: učenici 2. razreda, učiteljica Maja Zubak.

8:00 Školska knjižnica OŠ Obrovac Pustolovina u kutiji radionica

Učenici će razgovarati o tome što je pustolovina i koja su obilježja pustolovnih 
knjiga, koje su im pustolovne knjige i likovi poznati, kakve su vrste pustolovina 

moguće u književnosti. Knjižničarka i učitelji pripremit će kutije s različitim 
predmetima vezanim uz pustolovinu (mreža, kompas, karte, magneti, slike likova i 
scena iz poznatih pustolovnih knjiga). Svaka grupa učenika dobit će jednu kutiju i 

mora osmisliti priču/pustolovinu koja uključuje sve predmete koje su našli u svojoj 
kutiji. Zadatak je kreativno povezati predmete u priču o pustolovini. Nakon toga 

svaka grupa predstavit će svoju priču ostatku razreda.
Sudjeluju: učenici razredne nastave, učitelji, školska knjižničarka.

ČETVRTAK, 27. ožujka



8:00
Ogranak "Aleksandar Stipčević" – 

Arbanasi GKZD-a
DV „Sunce“ Zadar Naša istraživačka pustolovina

čitanje književnih tekstova
radionica

PO "Vladimir Nazor" DV-a "Sunce" Zadar, u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar, 
Ogrankom "Aleksandar Stipčević" – Arbanasi, sudjelovat će u posjetu Dječjem 

odjelu i čitanju priče o Sindbadu pomorcu. U PO-u organizirat će se radionica za 
djecu pod nazivom "Naša istraživačka pustolovina". Realizirat će se simbolična igra 
pomoraca pustolova, u kojoj će djeca, koristeći se kartom i kompasom, pronalaziti 

fotografije kartice na kojima će biti prikazana djeca u vlastitim istraživačkim 
aktivnostima koje su se provodile protekle godine u objektu. Na svakoj pronađenoj 

kartici bit će napisane upute za pronalaženje sljedeće kartice koje će voditi do 
konačnog otkrića – "blaga". Simboličnoj igri prethodit će radionice izrade pomorskih 
rekvizita: mornarskih kapa, dalekozora, durbina i broda. Takvim sklopom aktivnosti 
kod djece želi se potaknuti razvoj mašte, kreativnosti, pustolovnog duha i njegovati 

navika posjeta knjižnici te slušanja i čitanja književnih djela. 
Sudjeluju: polaznici DV-a "Sunce" Zadar, PO-a "Vladimir Nazor" i odgojitelji Slaven 

Petri, Lidija Bobić.

8:30 Dvorana Sveučilišta u Zadru SK-142 Odjel za talijanistiku Sveučilišta u Zadru
Strip i književnost – avanture Corta 

Maltesea
predavanje

Program je namijenjen studentima prve godine prijediplomskog studija Talijanskog 
jezika i književnosti koji pohađaju kolegij Teorija književnosti. U razgovoru o odnosu 

stripa i književnosti studentima će se predstaviti avanture Corta Maltesea, 
pustolova kojeg je stvorio strip-crtač, ilustrator i pisac Hugo Pratt, kao poticaj na 

čitanje kultnih naslova talijanskog stripa. 
Sudjeluju: studenti prve godine prijediplomskog studija Talijanskog jezika i 

književnosti. 

8:45 Učionica OŠ Galovac Idemo u pustolovine
čitanje književnih tekstova

izložba
radionica

Mali klokan spremio je stvari u kovčeg i oprostio se od mame. Obećao je da će se 
vratiti 

do ručka i donijeti joj cvijeće. No, pustolovinu je najljepše doživjeti s prijateljima pa 
je klokan na svoju avanturu pozvao i Skočimiša... Čitajući slikovnicu "Mali klokan u 

potrazi za pustolovinom", autora Paula Maara, saznat će se više o avanturama  
junaka, njihovoj zaigranosti i znatiželji. Nakon pročitane slikovnice ilustrirat će se 
pustolovine junaka ili osobne pustolovine, po želji sudionika radionice. Svi radovi 

izložit će se na panou.
Sudjeluju: učenici 1. a razreda, učiteljica, knjižničarka. 

8:45 Učionica OŠ Bartula Kašića
Uživajmo u pustolovnim trenutcima 

polaganim tempom

čitanje književnih tekstova
izložba

radionica

U današnjem užurbanom, surovom i nemirnom svijetu potrebno je ponekad zastati i 
odmoriti se. Najlakši je način za to putovanje, ali ne obično, već polagano. Polagana 

putovanja pravi su melem za dušu i tijelo, a mi ćemo uroniti u njih čitajući knjigu 
"Važno je putovanje, a ne odredište" autora Carla Honora. Nasumično ćemo otvoriti 

knjigu i uroniti u jednu od 40 ponuđenih avantura. Ilustrirat ćemo pročitanu 
pustolovinu, a sve radove izložit ćemo na panou.

Sudjeluju: učenici  6. a razreda i knjižničarka.



10:00
Međunarodni centar za podvodnu 

arheologiju u Zadru (MCPA), paviljon za 
eksperimentalnu arheologiju

Međunarodni centar za podvodnu 
arheologiju u Zadru

Iz morskih dubina…
posjet

radionica

Posao podvodnog arheologa može biti jako zanimljiv i pustolovan. Je li to uvijek 
tako i kako izgleda rad arheologa te rukovanje s arheološkim predmetima 

pronađenima u morskim dubinama? Odgovor na to pitanje dobit će polaznici 
radionice koju organiziraju djelatnici MCPA-e – knjižničar i podvodni arheolozi.

Sudionici će imati priliku posjetiti Centar – specijalnu knjižnicu, restauratorsko-
konzervatorske radionice, ali i novootvoreni kompleks sv. Nikole u kojem će moći 

razgledati prezentacijski arheološki postav.

Studentima će se na praktičan način predstaviti metode identifikacije arheoloških 
predmeta te će im se, uz pomoć literature iz knjižnice, dati prilika da i sami pokušaju 
pronaći njihov naziv, svrhu te opise. Knjižničar će uz pomoć kolega arheologa voditi 

studente cijelim događanjem, a velik naglasak bit će upravo na čitanju, odnosno 
upotrebi zanimljivih i korisnih izvora informacija.

Cilj je posjeta i radionice upoznati studente arheologije s Centrom, pružiti im 
informacije o knjižnici te ih uputiti na postojanje specijaliziranih knjiga i časopisa, 

koje će moći upotrebljavati tijekom studija te na taj način unaprijediti svoja teorijska 
i praktična znanja iz područja arheologije, a posebno podvodne arheologije.

Sudjeluju: knjižničar, podvodni arheolozi, studenti Odjela za arheologiju Sveučilišta u 
Zadru.

10:00 DV "Srdelica" Narodna knjižnica Kali Kali čita 2025.
radionica

posjet

Polaznici DV-a "Srdelica" posjetit će knjižnicu u pratnji svojih odgojiteljica. 
Knjižničarka će im pročitati priču „ Marine čudesne pustolovine“, koje

će odvesti mališane na neko posebno mjesto između stvarnosti i mašte. Nakon 
pročitane priče održat će se kreativna radionica.

Sudjeluju: polaznici DV-a Srdelica.

10:30 DV "Školjkica i more", PO "Nada" DV "Školjkica i more", PO "Nada"
Pustolovine jednoga neposlušnog 

mačeta
radionica

Čitanje slikovnice "Neposlušno mače", autora Ivana Beliševa, a zatim izrađivanje 
mačića od kartona i ukrasnih vrpci.

Sudjeluju: polaznici DV-a "Školjkica i more", PO-a "Nada" i odgajateljice.

10:30 Gradska knjižnica Pag Gradska knjižnica Pag
Pustolovina Jana i nigdjezemskih 

gusara – Glazbena potraga
posjet

Slikovnica „Glazbena potraga“ prekrasna je i jednostavna priča s malo riječi i 
upečatljivim ilustracijama, priča o nastanku prijateljstva. Prijateljstvo nastaje dok se 
radi nešto drugo ili dok se traga za nečim drugim. Ta je slikovnica i dobra zabava za 
istraživanje jer će djeca moći pratiti trag svakoga pojedinog psa i kako svaki od njih 
reagira: jedan vrlo predano traži i sudjeluje uživljavajući se u potragu, drugi samo 

njuška i ništa ne nalazi, treći samo prolazi. Svaki ima svoj izraz lica i svaki je na svoj 
način duhovit. Čitanje te slikovnice zabavit će i djecu i odrasle.

Nakon čitanja slikovnice, koja je popraćena vizualom putem prezentacije, održat će 
se radionica.

Sudjeluju: ravnateljica škole Ljiljana Festini, knjižničarska tehničarka Teuta Lučić, 
skupina Pužići DV-a "Paški mališani".



10:30 Gradska knjižnica Zadar DV "Radost", PO "Vruljica" Pustolovinom kroz špilju izložba

Praćenjem djeteta u slobodnoj igri primijetili smo interes za istraživanje špilje. 
Aktivnost je nastavljena razgovorom i istraživanjem potrebne literature. Nastavili 

smo aktivnost likovnim izražavanjem (Kaširanje špilje).
Sudjeluju: skupina Ribice DV-a „Radost“ PO-a "Vruljica" i odgojiteljice Anamarija 

Viduka i Petra Jokić.

12:00 Školska knjižnica OŠ Zemunik Mali pustolovi
čitanje književnih tekstova

radionica

Tijekom tjedna čitat će se "Atlas pustolovina – sva čuda svijeta" te istražiti 
zadivljujuće građevine i čuda prirode na svim kontinentima. Na radionici će se 
izraditi karta svijeta na kojoj će se naći neke od najčudesnijih mjesta na našem 
planetu o kojima će se čitati. S učenicima će se razgovarati o njihovim vlastitim 

pustolovinama. Neka pustolovine počnu...
Sudjeluju: učenici 4. razreda s učiteljicama i knjižničarkom.

13:00 Školska knjižnica Knjižnica OŠ-a Petra Zoranića Jasenice
Natjecanje u čitanju naglas – 

pustolovine, avanture
čitanje književnih tekstova

natjecanje

Učenici će odabrati jedan od ponuđenih romana pustolovne tematike. Roman će 
pročitati te predstaviti na što kreativniji način, a nakon toga će interpretativno čitati 

odabrani ulomak. Svaki učenik imat će pet minuta, nakon čega će se po broju 
bodova proglasiti pobjednik. 

Sudjeluju: učenici čitateljskog i volonterskog kluba (5. – 8. r.), školska knjižničarka.

14:00 OŠ "Zadarski otoci" OŠ "Zadarski otoci" Giovannin senza paura (Italo Calvino)

čitanje književnih tekstova
 izložba

predstava
radionica

Učenici čitaju "Giovannin senza paura", bajku Itala Calvina o neustrašivom dječaku 
koji putuje svijetom. Izdvajaju važne informacije, crtaju bajku te je predstavljaju 

tradicionalnom japanskom tehnikom pripovijedanja kamishibai.
Sudjeluju: učenici 6. razreda OŠ-a "Zadarski otoci" koji pohađaju izbornu nastavu 

talijanskoga jezika.

15:55 OŠ "Zadarski otoci" OŠ "Zadarski otoci" Il Principe canarino (Italo Calvino) 
čitanje književnih tekstova

 izložba
radionica

Učenici čitaju tradicionalnu talijansku pustolovnu bajku "Il Principe canarino". 
Prema bajci, sudjeluju u različitim aktivnostima: 

– izrađuju kanarince među kojima je princ, a ostali ga učenici trebaju pronaći 
– u prostoru zamišljaju i crtaju put koji je princeza morala prevaliti da bi pronašla 

princa, koristeći se zadanim leksikom i uvježbavajući ga
– u grupi prepričavaju priču prema kratkim uputama i ključnim riječima.

Sudjeluju: učenici 5. razreda OŠ-a "Zadarski otoci" koji pohađaju izbornu nastavu 
talijanskoga jezika.

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS
PETAK, 28. ožujka



8:00 OŠ Stanovi OŠ Stanovi
Schnitzeljagd durch Zadar im 19. 

Jahrhundert
natjecanje

posjet

Učenici će putem zabavne i edukativne pustolovine rješavanja zagonetki otkrivati 
povijest Zadra, fokusirajući se na 19. stoljeće i utjecaj Habsburgovaca. Svaka 

zagonetka vodi ih do specifičnih lokacija u gradu, poput važnih zgrada, tvornica, 
parkova i drugih objekata koji su nastali tijekom vladavine Habsburgovaca. Na taj 

način učenici istražuju povijest grada, ali i aktivno uče o značaju tih objekata u 
oblikovanju tadašnjeg života u Zadru.

Osim toga, zagonetke su prilika za učenike da usvoje novi vokabular vezan uz 
povijest, arhitekturu i svakodnevni život 19. stoljeća. Radom u timu učenici razvijaju 

vještine suradnje i komunikacije, a istovremeno se uče snalaženju u prostoru i 
kritičkom razmišljanju. Ta aktivnost omogućava ponavljanje već stečenog znanja, ali 
i motivira učenike na dublje istraživanje povezujući prošlost sa sadašnjošću grada.
Tom pustolovinom učenici će na interaktivan način razumjeti važnost habsburške 

vladavine u razvoju Zadra, a istovremeno će razvijati važne životne vještine.
Sudjeluju: učenici 7.razreda koji pohađaju izbornu nastavu njemačkog jezika.

8:00
Učionica 2.c razreda u Klasičnoj 

gimnaziji Ivana Pavla II.
Klasična gimnazija Ivana Pavla II.

Pustolovina s Pinocchiom – 
L'avventura con Pinocchio

radionica

Na satovima talijanskog jezika učenici će čitati, prevoditi i razgovarati o 
pustolovinama i poruci poznatoga književnog  djela "Pinocchio" Carla Collodija. 
Učenići će se moći izraziti na mnogo različitih načina: izraditi strip ili slikopriču, 

napisati svoje mišljenje o djelu i poruci. U suradnji s profesoricom Bajlo postavit će 
izložbu radova na oglasnoj ploči u svojoj učionici.

Sudjeluju: učenici 2. c razreda.

8:00 Škola u Preku OŠ „Valentin Klarin“ Preko Danas radim što ja želim
čitanje književnih tekstova

radionica

Nakon interpretativnog čitanja odabranih ulomaka romana "Timpetill: grad bez 
roditelj" H. Winterfelda i razgovora o odslušanome slijedi radionica izrade plakata s 

aktivnostima koje bi učenici radili da ostanu bez roditeljskog nadzora. Sudjeluju: 
učenici petih razreda matične škole u Preku.

8:00 Učionica OŠ Petra Lorinija Sali
Izradi straničnik na temu pustolovine,  

strip-junaci
radionica

Učenici će izrađivati straničnik na temu pustolovina.
Sudjeluju: učenici 5. i 6. razreda OŠ-a Petra Lorinija Sali

9:30 OŠ Pakoštane OŠ Pakoštane La leggenda del Lago di Como
čitanje književnih tekstova

izložba
radionica

Učenici čitaju skraćenu verziju legende o jezeru Comu, prilagođenu uzrastu i razini 
znanja talijanskoga jezika. Nakon čitanja slijedi:

 – crtanje jezera Coma prema vlasƟtoj mašƟ, prema zadanom vokabularu
 – igra „Tko sam, što sam?“ prema likovima i mjesƟma u legendi

 – igra "Memory" s leksikom prirode prisutnim u legendi
 – prepoznavanje zvukova iz prirode uz ponuđeni leksik
 – pisanje kratke poezije na temelju ponuđenog leksika.

Sudjeluju: učenici 4. razreda OŠ-a Pakoštane koji pohađaju izbornu nastavu 
talijanskoga jezika.

10:45 Školska knjižnica i učionice škole Medicinska škola Ante Kuzmanića O pustolovini da ti pojem čitanje književnih tekstova

Učenici 1. i 2. razreda čitat će svoje tekstove o pustolovinama dok će učenica 
Leonarda Rukavina čitati vlastite pjesme "Putnik bez kraja" i "Bez krajnosti, bez 

straha".
Sudjeluju: učenici 1. i 2. razreda, učenica 3. razreda Leonarda Rukavina, njihove 

mentorice, profesorice Josipa Bačić i Anja Gligora, te knjižničarka Tanja Serdarević.



11:30 Knjižnica
Općinska knjižnica Općine Kolan "Šime 

Šugar Ivanov"
Miševi lavljeg srca čitanje književnih tekstova

Knjižničarka će djeci predstaviti i pročitati priču “Miš lavljeg srca" Jima Fielda i 
Rachel Bright. Nakon toga kratko ćemo porazgovarati o situacijama u kojima smo se 

našli, a izdala nas je naša hrabrost, te ćemo pokušati promijeniti kraj priče 
stvaranjem nove pustolovine u kojoj ćemo biti junaci s lavljim srcem.

Sudjeluju: učenici nižih razreda osnovne škole.

11:30 Knjižnica i čitaonica Gračac Knjižnica i čitaonica Gračac Zadar čita
čitanje književnih tekstova

ostalo

Učiteljica će zadužiti učenike za čitanje pustolovnih tekstova iz knjige: James 
Matthew Barrie, "Petar Pan" – "Sjena", "Pođimo pođimo", "Let", "Ostvareni otok", 
"Kućica", "Podzemni dom", "Laguna sirena", "Wendyna priča", "Vjerujete li u vile", 

"Gusarski brod", "Povratak kući" i "Wendy je odrasla".
Sudjeluju: učenici  2. razreda OŠ-a Nikole Tesle Gračac, mentorica učiteljica Tanja  

Jović, knjižnično osoblje Knjižnice i čitaonice Gračac.

16:00 Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Pustolovina vs. dosada radionica
Radionica u kojoj grupa sudionika treba riješiti niz različitih zadataka i zagonetki 

unutar zadanog vremena.

SAT LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

12:00
Tradicionalno se održava u Muzeju 

antičkog stakla u Zadru
Pjesnička grupa „RIJEČI IZNAD SVEGA“ 

Emilija & prijatelji „R.I.S.“
Pustolovinu stihom pišem književni susret

Kao i svake godine, u manifestaciji „Zadar čita“ pjesnici iz pjesničke grupe čitaju 
svoju poeziju na zadanu temu. Sudjeluju: pjesnici iz pjesničke grupe, iz Zadra, 

Vodica, Šibenika, Splita, kao i drugi pjesnici koji se prijave za događanje.
Sve oplemenjujemo glazbom pokazujući da glazba i poezija uljepšavaju svaki 

trenutak u kojem se isprepliću. Ove godine glazbeni je gost ženska klapa Dalmatika.
Sudjeluju: pjesnici i glazbeni gosti.

LOKACIJA ORGANIZATOR NAZIV PROGRAMA VRSTA PROGRAMA OPIS

Učionice matične i područnih škola Osnovna škola Braće Ribar Posedarje Kad odrastem bit ću… vitez čitanje književnih tekstova

Učenici će imati priliku poslušati priču "Quijote: pustolovine plemića koji je umislio 
da je vitez "autora Ernesta Rodrigueza Abada. Raspravljat će se o pojmovima 

junaštva, viteštva i pustolovine. Postoje li danas vitezovi i hrabri junaci? Što čini 
nekog vitezom ili junakom?

Sudjeluju: učenici 1. –  4. razreda matične i područnih škola (ukupno 127 učenika), 
učiteljice razredne nastave i školska knjižničarka.

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac Ražanac čita 2025.
čitanje književnih tekstova

posjet
radionica

Cilj je provedenim aktivnostima, u kojima nema tehnologije ni mobilnih uređaja, 
usmjeriti pažnju sudionika na sadašnji trenutak. Tim programom, u suradnji s DV-om 
Ražanac i OŠ-om Jurja Barakovića Ražanac, trima planiranim aktivnostima nadamo 

se potaknuti sve sudionike na aktivnosti i razvoj međusobnih odnosa. 

SUBOTA, 29. ožujka

TIJEKOM TRAJANJA MANIFESTACIJE



Program se održava u učionici, a potom 
se radovi izlažu u holu škole

Tehnička škola Zadar Odisejev povratak kući
izložba

radionica

Učenici će čitati Homerov ep "Odiseja", nakon čega će likovno i kreativno predočiti 
Odisejev povratak kući, prilikom čega će junak posjetiti Itaku, Pil, Spartu, zemlju 

Feačana i obližnje otoke. 
Pjesnik zaziva muzu, Zeusovu kćer, da mu pjeva o kralju i junaku Odiseju, koji već 
dvadeset godina izbiva iz svojeg kraljevstva na otoku Itaci. Deset godina ratuje u 
Troji na strani Grka Ahejaca i pod vodstvom Agamemnona, a zatim deset godina 

luta morima, od čega je osam godina bio zarobljen na otoku Ogigiji, na kojem ga je 
držala nimfa Kalipsa jer je htjela da joj postane mužem.

Vijeće bogova odlučuje da je Odiseju vrijeme za povratak kući. Atena se kod svojeg 
oca Zeusa posebno zauzima za Odiseja i Zeus se slaže. Spominje Posejdonov gnjev 

na Odiseja, uzrokovan Odisejevim ubojstvom Posejdonova sina Kiklopa Polifema, ali 
Posejdon ne može djelovati sam protiv volje svih ostalih bogova koji zagovaraju 

Odisejev povratak kući.
U Odisejevoj se kući besramno goste prosci njegove žene Penelope, troše njegov 
imetak uz pjesmu, kocku i gozbu. Telemah jadikuje i povjeri se Ateni s mišlju kako 
mu se otac nikad neće vratiti. Odisej je samo zaglavio na moru i vratit će se zbog 

svoje domišljatosti.
More, brodove, Odisejev povratak i pustolovinu prikazat će učenici u predvorju naše 

škole. 
Sudjeluju: Nataša Kolanović, prof., Tajana Žuža, prof. i dipl. bibl., Kristina Matošić, 

prof., Mirela Stojanović, prof.

Glavni knjižnični pano u holu škole i 
prostor knjižnice

OŠ Smiljevac Pustolovina na svakoj stranici
izložba

radionica

Tematska izložba na glavnome knjižničnom panou u holu škole. Predstavit će se 
pustolovine iz odabranih djela putem starih mapa, fotografija i opisa. U knjižnici će 
učenici sudjelovati u interaktivnom kutku, u kojem će se likovno i literarno izraziti 

prikazujući vlastite pustolovine. 
Nakon uživanja u ''Pustolovini na svakoj stranici'' učenici će se okušati u igri 

"Potraga za blagom''. Koristeći se mapom knjižnice i zabavnim zadatcima do izražaja 
će doći njihov pustolovni duh. 

Sudjeluju: učenici razredne i predmetne nastave, školske knižničarke.

Učionica 3. b razreda OŠ Bartula Kašića Kreativno-tematske radionice radionica
Putem različitih poticajnih kreativnih, literarno-likovnih i ostalih radionica prikazat 

će se doživljena pustolovina (čitanja, učenja, predstave…).

Ogranak Crno GKZD-a DV „Sunce“ Zadar Pustolovina s bijelim jelenom izložba

Vođena pozitivnim iskustvima djece u razgledavanju slikovnica i čitanju priča, u 
vrtiću sam pronašla staru knjigu: "Tamo negdje preko gora". Izabrala sam  
pripovjetku "Bijeli jelen" Vladimira Nazora te je pokazala djeci. Prvu priču, 

„Guščarica Anka“, djeca su s izrazitom pažnjom slušala, aktivno sudjelovala, 
verbalno iznosila svoje viđenje, a likovni izražaj nakon toga bio je vrlo kreativan i 

bogat detaljima. Svakim čitanjem interes je rastao, a kako je rastao interes, tako je 
njihova likovna ekspresija bila sve dublja. U ogranku Crno (Gradska knjižnica Zadar) 

planirano je izložiti literarni izričaj djece nastao u sklopu navedenog projekta kako bi 
bio dostupan svim zainteresiranima.

Sudjeluju: djeca jedne vrtićke mješovite odgojno-obrazovne skupine DV-a "Sunce" 
Zadar, PO-a "Tratinčica" i ogojiteljice Marina Sorić, Marija Kovačević, Ivana Burić 

Bakija.



Fizički prostor Znanstvena knjižnica Sveučilišta u Zadru
Zagonetne pustolovine Znanstvene 

knjižnice Sveučilišta u Zadru
posjet

radionica

Pozivamo vas na uzbudljivo i interaktivno iskustvo koje spaja ljubav prema knjigama 
s uzbuđenjem otkrivanja tajni! Pridružite nam se na "Zagonetnim pustolovinama 

Znanstvene knjižnice Sveučilišta u Zadru", događaju koji će vas odvesti na nepoznata 
mjesta i natjerati vas da razmišljate izvan okvira.

Putem raznih igara zagonetki, vaša snaga mozgalica bit će na testu, a svaki riješeni 
izazov dovest će vas korak bliže velikoj nagradi! No, to nije sve – najuzbudljiviji dio 
čeka vas u knjižnici, u kojoj ćete otkriti tajne skrivenih knjiga, likova i priča koje će 

vas oduševiti.

Što vas očekuje?

    Pustolovina u zagonetkama koje će testirati vaše sposobnosti razmišljanja, 
timskog rada i kreativnosti.

    Posjet knjižnici, u kojoj ćete imati priliku istraživati tajne i skrivene kutke knjižnog 
svijeta.

Sudjeluju: Marija Župan, Ivona Matijević, Katarina Groš.

Školska knjižnica
i mrežna stranica:

https://os-pzoranic-
stankovci.skole.hr/nasa-mala-knjiznica/

OŠ Petra Zoranića Stankovci Pustolovina u našoj maloj knjižnici izložba

Ove školske godine naša škola (knjižnica) priključila se „Našoj maloj knjižnici“, 
međunarodnom projektu za poticanje čitanja među djecom, koji svake godine 

okuplja sve više vrtića i osnovnih škola. S obzirom na to da dosad nismo sudjelovali 
u međunarodnim cjelogodišnjim knjižničnim projektima, tako je i sama prijava na 
NMK bila mala pustolovina za sebe: i za učitelje i za učenike! Dosad smo prošli već 

pola ove male pustolovine (3 od ukupno 6 naslova), a kako smo je proživjeli 
(učeničke radove), moći će se vidjeti na panou u školskoj knjižnici i mrežnim 

stranicama škole.  
Sudjeluju: učenici 3. a i 3. b razreda s razrednicama, učenici predmetne nastave s 

učiteljicama hrvatskog jezika, školski knjižničar.



Učionice i prostor knjižnice OŠ Šime Budinića Tajna ježeve kućice

čitanje književnih tekstova
izložba

predstava
predstavljanje knjige

posjet
radionica

Program "Tajna ježeve kućice" osmišljen je kao niz aktivnosti temeljenih na priči 
"Ježeva kućica" Branka Ćopića. Učenici prvih i drugih razreda OŠ-a Šime Budinića 

istraživat će pustolovine glavnog junaka Ježurke Ježića i njegovih prijatelja te igrom  
rješavati problemske situacije koje ih vode prema novim spoznajama.

Uvodne aktivnosti obuhvatit će slaganje puzzli,  prepoznavanje dobivenog lika i 
navođenje osobina karakterističnih za njegak, istraživanje o šumskim životinjama i 

njihovim staništima uz PPT te razgovor o vrijednosti doma i prijateljstva. Priču 
"Ježeva kućica" učenicima ćr predstaviti mali pripovjedači. Tijekom interpretacije 
analizirat će se likovi, njihove osobine, međusobni odnosi i pouka priče. Čitajući 

slikovnicu po ulogama, učenici će se upoznati s pojmom slikovnice. U igri "Potraga 
za blagom" tražit će zagonetni predmet te pronalaziti i rješavati zagonetke vezane 
uza sadržaj priče. Inspirirani Ježurkom, učenici će osmisliti vlastite pustolovine koje 

će ilustrirati. Kako bi spoznali da priča može biti prenesena na različite medije te 
usporedili književnu i filmsku verziju priče, organizirat će se i filmski dan u knjižnici, u 
kojoj će učenici gledati adaptaciju "Ježeve kućice" na filmu. Izložba učeničkih radova 

uključuje ilustracije i plakate s porukama o prijateljstvu, hrabrosti i vrijednosti 
doma. Tijekom provedbe programa "Tajna ježeve kućice" na zabavan se način uči o 

vrijednostima prijateljstva, hrabrosti i doma te razvijaju vještine čitanja, 
pripovijedanja, likovnog izražavanja i javnog nastupa.

Sudjeluju: stručni suradnik knjižničar Majda Švorinić Hrboka i stručni suradnik 
knjižničar Marta Šindija, učiteljice Jadranka Dunatov, Nina Dokoza, Ana Modrić, 

učenici 1. d, 1. e i 2. b razreda.

Dječji odjel Gradska knjižnica Benkovac Čitajmo na glas natjecanje
 Čitanje na glas. Učenici čitaju pjesme poznatih hrvatskih dječjih pisaca. 

Sudjeluju: učenici nižih razreda OŠ-a Benkovac, ravnatelj Mile Marić, učitelji OŠ-a 
Benkovac.

Predškolski odjel Gradska knjižnica Benkovac
Posjet predškolaca Gradskoj knjižnici 

Benkovac
posjet

Organizirani posjet predškolaca DV-a "Bubamara" Predškolskom odjelu Gradske 
knjižnice Benkovac uz pratnju svojih odgojiteljica i uz stručno vodstvo knjižničarki 

Gradske knjižnice Benkovac. 
Sudjeluju: predškolci DV-a "Bubamara" zajedno sa svojim odgojiteljicama, 

ravnateljica Marija Mikulić i knjižničari s Predškolskog odjela.

Predškolski odjel Gradska knjižnica Benkovac
Posjet  i čitanje književnih tekstova za 

predškolce u Gradskoj knjižnici 
Benkovac

čitanje književnih tekstova
posjet

Organizirani posjet predškolaca DV-a "Bubamara" Predškolskom odjelu Gradske 
knjižnice Benkovac uz pratnju svojih odgojiteljica i uz stručno vodstvo knjižničarki 

Gradske knjižnice Benkovac. Čitanje književnih tekstova za djecu predškolske dobi. 
Snimanje radioemisije u suradnji s Radiom Benkovac.  

Sudjeluju: predškolci DV-a "Bubamara" zajedno sa svojim odgojiteljicama, 
ravnateljica Marija Mikulić i knjižničari s Predškolskog odjela.


